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Kto sme

Sme kresťania, ktorí chcú nasledovať príklad prvých kresťanov a uskutočňovať v našich životoch to,

čo čítame v Biblii. Sme cirkvou nie v zmysle inštitúcie či organizácie. Sme spolu, pretože každý

z nás chce nasledovať Ježiša, našeho Pána a Boha z čistého srdca a úprimnej viery.

Ježiš povedal: „Milovať budeš Pána, svojho Boha, celým svojím srdcom, celou svojou

dušou a celou svojou mysľou! To je najväčšie a prvé prikázanie. Druhé je mu

podobné: Milovať budeš svojho blížneho ako seba samého! Na týchto dvoch

prikázaniach spočíva celý Zákon i Proroci.“ (Matúšovo evanjelium 22:37–40)

Považujeme Bibliu za jediný základ kresťanského učenia. To je dôvod, prečo sa stretávame

denne k čítaniu a premýšľaniu o Božom slove. Berieme Bibliu vážne, ako autoritu pre našu vieru a

život. Snažíme sa ju tiež chápať v jej historickom a literárnom kontexte. Tým všetkým sa chceme

vyvarovať liberálnym i fundamentalistickým omylom pri jej výklade. Vieme však, že len život vo viere

a úprimný vzťah s Bohom je kľúčom k jej pochopeniu.

Vyznávame vieru, ktorá bola definovaná i vyznaniami viery v prvých storočiach, hlavne Apoštolským

vyznaním, Nicejsko-Konštantinopoľským vyznaním a vyznaním Atanáziovým.

Viera je pre nás životnou skutočnosťou. Naplňuje všetky oblasti života a neznamená pre nás len

zušľachťovanie tradičných náboženských zvykov.

Naše spoločenstvo nie je veľké. Tvoria ho ľudia s rôznou náboženskou minulosťou, spoločenským

pozadím a s rôznymi profesiami. Chceme byť jednoduchými kresťanmi, bratmi a sestrami, vzdávať

česť našemu spoločnému Otcovi a jeho Synovi Ježišovi a navzájom sa niesť v každodennom živote –

v dobrom i v ťažkostiach. Do tohto života Ťa tiež pozývame.

Kým nie sme

Aby sme predišli nedorozumeniam, chceme spomenúť, že nenasledujeme žiadneho novodobého

proroka ako sú W.M Branham, J. Smith, S.M. Moon, ani nemáme žiadny vzťah ku spoločenstvu

Strážnej veže Svedkov Jehovových. Zavrhujeme odpudzujúcu sexuálnu ideológiu tzv. Božích detí –

Rodiny lásky.

Sme presvedčení, že jednota a láska, ktoré Boh chce ako skutočnosť v spoločenstve kresťanov,

nemôžu byť docielené autoritatívnymi štruktúrami, ale naopak, sú len ovocím poslušnosti každého

jednotlivého učeníka voči svojmu Pánovi a jeho slovu. Sme jednotní, pretože každý z nás vedome

odkladá svoje staré Ja a nasleduje zjavenie, ktoré Boh dáva poznať všetkým v Biblii.

Zakúšame, že Boh nás vedie tou nejlepšou osobnou a predsa spoločnou cestou, cestou pokoja,

radosti a služby.
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